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 درجات ( 10)         دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:                         ي/السؤال الأول: ضع
 . جرينتشخط  شرق إلى .......  جرينتشخط  غربْ   17 طول خطييقع الوطن العربي بين . 1

 (ْ   90)د.                 (ْ   80)ج.                     (ْ   70)ب.                      (ْ   60)أ. 
  .تعتبر جبال فلسطين جزء من مرتفعات. 2

 شبه الجزيرة العربيةد.                   عُمانج.               بلاد الشامب.                       أطلسأ. 
    الوطن العربي في فصل.معظم أجزاء درجات الحرارة في  تنخفض. 3

  الشتاءد.        ب. الصيف                 ج. الخريف                               الربيعأ. 
  .نمو السكاني في العالممقارنةً باليرتفع معدل النمو السكاني في الوطن العربي إلى نحو ..... % . 4

 (6)د.                       (9)ج.                     (5)ب.          (             3أ. )   
 .     في الوطن العربيالبشرية من مقومات الصناعة . 5

 جميع ما سبقد.                   الأسواقج.            الأيدي العاملةب.                رأس المالأ.    
 درجات(                                                          10)      الخطأ:       ( أمام العبارة x( أمام العبارة الصحيحة وإشارة )√ي إشارة )/ضع :السؤال الثاني

 . في الأنشطة الاقتصادية لسكان الوطن العربي الثانيةتحتل الصناعة المرتبة )     ( . 1
 .  العراقيوجد ميناء طنجة في )     ( . 2
  .الأنهار التي تجري فيهاحكم دول الوطن العربي بمنابع تت)     ( . 3
 .  كانت الدولة العثمانية دولة قوية ومستقرة في بداية عهدها. )     ( 4
 .  على عامة الناس والفلاحينفي الدولة العثمانية طبقة الحكام  تشمل. )     ( 5

 . الواقعة تحت حكمهالجأت الدولة العثمانية إلى التقسيمات الإدارية من أجل تسهيل إدارة البلاد . )     ( 6
  أخلاقيات المواطنة في المجتمع.من المشاركة المجتمعية الإيجابية . )     ( 7
 . يجب رفض الواسطة والمحسوبية في التعاملات الرسمية في مؤسسات الدولة. )     ( 8
 .  الدولةفي  جميع مناحي الحياةعلى  للفساد تأثير إيجابي. )     ( 9
 .  المماليك دولتهم في العراقأسس . )     ( 10

 درجات( 5)       ما تحته خط في العبارات التالية:                                     ي/صحح :السؤال الثالث

  .بين قارتي آسيا وإفريقيا المتوسطيفصل البحر [ ............... ]1
  .أكبر الأقاليم المناخية في الوطن العربي الاستوائييعد الإقليم  [............... ]2
 . أنفسهم ومساكنهم وكنائسهم الأمان على عكامنحت العهدة العمرية المسيحين في  [............... ]3
  .القواعد والمعايير والمبادئ المتبعة في الاستخدام الأمثل للتكنولوجيا هي السياسيةالمواطنة  [............... ]4
 .  التي يقوم بها المواطن تجاه المجتمع والدولة الالتزاماتمجموعة  الحقوق  [............... ]5

 الأول اختبار نهاية الفصل الدراسي 
    ِ راسِي       الثامنلِلصَّف  م2021 -2020لِلْعامِ الد ِ  

  

 الدراسات الاجتماعيةالْـــمـــــــــادَّةُ: 
رَجَةُ:                    ...........................................................................الْمَدْرَسَةُ:    الدَّ

 ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتبِارِ: 

 40  الشُّعْبةَُ: ...... اسِْمُ الط الِبِ/ةِ: .................................................. الثانيالنموذج الْــــفَــتـْــــرَةُ: 
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 درجات ( 5)          وفق/ي بين العمود )أ( والعمود )ب(:                                        :السؤال الرابع
 )أ(                                                      )ب(                  

 فلسطين)    (  .  الإفريقي. دولة عربية تقع في الجانب 1
 لبنان)    (  . في ي دجلة والفراتتوجد سهول نهر . 2
 إيران)    (  . البلد العربي الوحيد الذي يخلو من الإقليم الصحراوي . 3
 )    ( ليبيا . في نشأت الدولة الصفوية. 4
 العراق وسوريا)    (  في دولة.  حيفا. يوجد ميناء 5
 اليمن)    (  

 درجات( 5)        ما تدل عليه العبارات الآتية:                                        ي/اكتب :الخامسالسؤال 

  .كل عام "مارس" منآذار ( 22) يصادفالعالم  فيه يحتفليوم [ ............... ]1
   .في مصر م1517عام  مماليكمعركة انتصرت فيها الدولة العثمانية على ال [............... ]2
  .في الدولة العثمانية رئيس الديوان المهيمن على شؤون الجيش بمثابة رئيس الوزراء وهو  [............... ]3

 .  م 1603الدولة العثمانية عام قامت في فلسطين ضد انفصالية  ةحرك [............... ]4
  .حالة الجو خلال فترة زمنية قصيرة تقاس بالساعات أو الأيام لمنطقة محدودة [............... ]5

 درجات ( 5)                        حسب المطلوب:                                   ي/أجب :السادسالسؤال 
 بم تفسر:أ( 

  ؟تكون أخدود البحر الأحمر. 1
 السبب: ...............................................................................................

 ؟ يعد قطاع غزة من أعلى مناطق العالم كثافة سكانية. 2
 ...............................................................................................: السبب
 ؟ . تعرف المجتمعات العربية بالمجتمعات الفتية3
 : ...............................................................................................السبب

 جة المترتبة على:ب( ما النتي
 ؟ وجود حدود طبيعية تفصل الوطن العربي عما يجاوره .1

 النتيجة: ............................................................................................... 
 ؟ عدم وصول المؤثرات البحرية إلى المناطق الداخلية من الوطن العربي. 2

 ...............................................................................................النتيجة:  
 

 ة  ل  ئ  س  الأ    ت  ه  ت  ن  ا  


